A6· 艺林 Dong fang Cheng Xiang bao

热血导演金霖再推力作《铁血军魂



进入8月,大量抗战题材影视 作品霸屏各台黄金时段,由70后 导演金霖执导的又一部热血剧作 《铁血军魂》近日登陆北京电视台 影视频道,该剧改编自于川的长篇 抗战小说《最后一个贝勒》,讲述了 满清最后一个贵族贝勒投身抗战 的英雄故事,演员章贺、李曼、刘灿 等在剧中担纲重要角色。

电视剧《铁血军魂》是金霖导 演继《夺宝传奇》、《热血旗下之燕 子李三》等抗战巨制之后的又一力 作。该剧改编自热门小说《最后-个贝勒》,前清贵族子弟瑞年因满 清王朝覆灭而被父亲送往日本陆 军士官学校留学避祸,"七七事变" 后瑞年毅然回国投身抗战,经历了 友情的背叛后,瑞年初心不改,不 仅与李有泉、甘子风并肩作战对抗

外敌,更在战斗中与真爱相遇。全 剧通过"最后一个贝勒"瑞年的人 生,铺陈了从清末到抗战胜利的整 段硝烟弥漫的反侵略史,更彰显了 中华儿女在烽火岁月中毅然投身 战斗的"铁血军魂"

翻开导演金霖的作品集,几乎 全部都是铁血男儿的英雄主题,从 《毒刺》、《瑶山剿匪》,到《热血奇侠 燕子李三》、《夺宝奇兵》、《生死翻 盘》等,金霖导演从动作指导一路 "热血"到成功执导长片,堪称圈内 最具硬汉特质的导演。值得一提 的是,眼下金霖导演正在横店进行 电视剧《袁崇焕》的拍摄工作,并再 度与《铁血军魂》中饰演甘子风的 刘灿合作,金霖导演的"热血"脚步 成功迈入历史剧的大门。

干者

◆新片

赵秦搭档陈宝国首演现代戏

现代都市题材电视剧《典当行》于近日在 北京杀青,该剧不仅邀请到陈宝国、王刚两大 戏骨鼎力加盟,更有赵秦、周知等年轻演员前 来助力。此次,青年演员赵秦受邀加盟该剧, 在片中饰演金顺祥典当行的经理林妙雪,剧中 的林妙雪一直默默喜爱着陈宝国饰演的典当 行行长金鑫,两人在片中有不少精彩的对手 戏。值得一提的是,该剧是赵秦首次饰演现代 戏,不仅有机会与老戏骨对戏,还首次挑战了 一把默默守护爱情的痴情女。

电视剧《典当行》以北京城内的两家典当 行为背景,讲述了一对反目成仇的"兄弟"之间 的恩怨情仇,力图通过平淡生活中的点滴小事 展现出人生百态。曾在《甄嬛传》中饰演富察 贵人而被大家熟知的青年演员赵秦,此次受邀 在剧中饰演典当行的经理林妙雪。剧中的林 静,深受金行长(陈宝国饰演)的信赖,但是对 于林妙雪来说,她对金行长有着一种莫名的情 愫,默默地仰望和守护成为她生命中重要的事 情。电视剧《典当行》不仅是赵秦首次挑战现 代戏,在剧中她与老戏骨陈宝国有着不少的对 手戏和情感戏,赵秦坦言:"第一次演现代戏很 紧张,特别又是有行业特性的现代戏,很怕把 握不好人物性格,所以在拍摄前我做了很多功 课,再加上真的是第一次出演这种默默无闻的 爱情,会挺有挑战的。所以现场总会向行长请 教,真的很感恩和陈宝国老师、王刚老师的合 作机会,从他们身上能学到不少东西。"

凭借着独特的古典气质,赵秦一直深受古 装戏和年代戏的青睐,无论是《甄嬛传》中的富 察贵人,《兰陵王妃》中的妙无音,还是《嫂子嫂



子》中的丁香,赵秦一直在角色上寻求新的突 破。此外,2015年赵秦开始涉足话剧舞台,与 陈佩斯、杨立新合作演出了2015年最受关注 的话剧《戏台》,之后又勇挑大梁主演了陈佩斯 的经典话剧《托儿》,这两部经典话剧在赢得超 高的上座率之外,她的演技也受到了圈内人士 的大力肯定。

◆星闻

阎俊希外柔内刚新女性



由实力演员阎俊希挑大梁主演的爱国抗战 喜剧《毒中毒》正在热映中。曲折的故事情节、 幽默的台词设计、夸张的表演、个性鲜明的人物 设定,使得影片获得了超高的评价。以文艺片 女王形象被观众熟知的阎俊希在片中饰演一位 娇俏的小寡妇,大胆细腻的演技让观众大呼过

众所周知,抗战剧大部分都是跟"神剧"联 系在一起的,而《毒中毒》却极具故事性、趣味性 和观赏性。影片既保留了电影的娱乐性,又发 扬了爱国主义教育思想,成为了这个暑期档当 之无愧的良心之作,是一部适合全家各年龄段 观众观看的电影。为了回应影迷的喜爱,片方 近日在湖南长沙举办了影迷见面会,导演崔志 敏、主演阎俊希、杜双字等主创悉数到场,与观

众进行互动。

实力演员阎俊希毕业于北京电影学院,出 演过《盲探》、《冬日暖阳》、《衍香》等多部经典影 视剧,因其专业的演技和柔弱、文艺的气质备受 业界青睐。而这次在《毒中毒》出演俏寡妇小荷 一角,也着实颠覆了阎俊希的往日形象,文艺范 儿不再。影片一开始,小荷与裘子的一段激情 戏就让观众大跌眼镜。阎俊希大胆细腻的演技 将这个在战争年代中被压抑良久的女性心理刻 画得入木三分。而随着情节的发展,误认为裘 子已经叛变国家的小荷果断抛弃了私情,投入 到了为国仇家恨而战的斗争中去。 刚、极富正义感的女性形象在阎俊希的演绎下 变得生动鲜活、充满独特魅力,她也因此获得了 观众的一致好评。

◆热播

赵子琪演《谜砂》有颗炽热的心

大型电视剧《谜砂》正在东方卫视热播 该剧以紧凑的剧情、真实的人物写照及赵子 琪、李宗翰的实力演绎,受到观众称赞。剧中 赵子琪饰演的林冰刚柔兼修,工作时气场爆 棚,回到家温暖和蔼,对妹妹宠爱有加,被网友 赞为"最英气妹妹控"

尽管有观众觉得剧中的林冰(赵子琪饰) 对齐雁南(李宗翰饰)的态度十分严肃,在工作 上也不苟言笑,但她在妹妹面前暖心温情的长 姐形象却也让人印象深刻。不仅在妹妹生日 时送上礼物,平日里姐妹两人的搞笑互动也令 观众大呼友爱。导演林楠表示,林冰这个角色 表面上看非常冷酷,其实有一颗炽热的心,戏 里为了保护妹妹多次和李宗翰饰演的齐雁南 辩论,有点刀子嘴豆腐心。

赵子琪则坦言自己在剧中的表现不完全 是演出来的,更多时候是自己内心油然而生的 情感表达,因为没有和妹妹从小一起长大的经 历,所以在拍摄时会不由自主更想照顾好妹 妹,才呈现出这样深厚的姐妹感情。有观众调 侃:"真是一物降一物,霸气的李宗翰被赵子琪 给降服了,没想到赵子琪却在妹妹面前那么温

虽然林冰疼爱自家姐妹,但绝不徇私舞 弊,身为检察官的她在与齐雁南争辩的过程中 决定查清事实真相,及时将妹妹拉出深渊。有 观众表示:"看多了偶像剧中女主的傻白甜,林 冰耿直、霸气的真性情显得更加弥足珍贵。"赵 子琪也表示,相比大多数电视剧中处于弱势的 女主,自己更偏爱女强人、显霸气的角色,就像



《谜砂》中的林冰,无论在生活中还是工作中, 都能掌控自己的人生,努力去做自己认为正确 的事情。

◆快递

《结婚为什么》将播



由姚笛、吴卓羲、任重、郑雅文 种丹妮等主演的都市情感大剧《结 婚为什么》定档深圳卫视8月17日 全国首播。

让婚姻回归本真

《结婚为什么》讲述了由姚笛、 任重、郑雅文组成的发小"三贱客 在追逐爱情与婚姻之路上历经坎坷 与欢乐,最终确定一定要"为爱结 婚"的信念,并且分别找到各自幸福 归宿的故事。已经五次搭档的任重 和姚笛互相"嫌弃",称戏里戏外都 特别"闺蜜",已经演不来来电的感 觉。任重还特别"感谢"戏中饰演内 敛婚礼策划师的吴卓羲终于把姚笛 "接走"。谈起首次合作的姚笛,吴 卓羲表示:"她戏里戏外都是女汉 子,是很爽快的性格。"

提到都市情感剧,近年来可谓 佳作频现,而《结婚为什么》正是凭 借新颖特质吸引了不少关注。据 悉,该剧在风格、题材和拍摄手法上 大胆创新,摒弃了以家庭伦理等元 素为主的婚恋剧套路,采用喜剧的 叙事手法,将搞笑、荒诞、夸张等元 素巧妙地融合在一起。以戏剧化、 幽默化的故事情节,着重描摹了年 轻一代的自由、个性和迷茫,聚焦纯 粹真实的友情、亲情和爱情,笑中带 泪的同时让婚恋题材回归本真,呼 唤85后、90后的年轻人以积极开放 的心态拥抱人生路上的挑战。

姚笛自曝婚恋观

姚笛在剧中饰演的"饭饭"曾经 为婚姻迷茫,从接受父母选择的对 象为结婚而结婚,到阴差阳错重逢 初恋对象决定为爱勇敢,姚笛在剧 中蜕变,在生活中也对婚姻有着自 己的理解:"应该没有人一上来就把 婚姻当做自己最大的目标吧,首先 你是要有一份爱情。爱情是口头承 诺的甜言蜜语,而婚姻是你愿意许 下书面承诺,愿意接受众人的监

在经历了感情风波后,姚笛现 在的感情问题成为了关注的焦点。 对于婚姻,姚笛称:"就像心理医生 自己都有心理疾病,爱情只要投入 就会感性,如果理性说明也没多爱, 这和经历多少没有关系。

回应换角风波

最近,演员叶青发表微博,疑暗 指自己在《蔓蔓青萝》中的女一角色 被姚笛抢走,随后,疑似叶青经纪人 的剑楠又发表多条微博,严词声讨 姚笛的抢角行为。姚笛非常委屈地 表示,根本不认识叶青这个人,《蔓 蔓青萝》这个戏的确是一个很好的 本子,中影公司和她也合作很多次 了,之前中影把这个剧本给她问她 感不感兴趣,现在正在沟通接洽中, 还没有确定。

不久前姚笛上了两期《跨界歌 王》,唱刘若英那首歌时动情地流 泪,对于节目中自己失控,姚笛透露 那天情况比较特殊,有粉丝托人给 她一封信,正好在她上台前,"我看 到了他们一篇长长的信,这么多年 的陪伴,的确是很感触,所以台上有 点情绪失控。" 宁淡